

# SKITRACK

## INTERNATIONAL D.O.O.

Office: Miloša Bandića 1, 11080 Zemun ; tel/fax: +381 11 357 22 59 ; mob: +381 63 55 00 44  
office@skitrack.rs ; www.skitrack.rs ; PIB: 107163665 ; MB: 20766034 ; Sberbank Beograd ; ž.r.: 285-205100000107-74

## PONUDA

SKITRACK TEAM BUILDING, predstavlja oblik veoma temeljne i zanimljive edukacije o temi Alpsko skijanje, gde svim polaznicima programa nudimo teoretski i praktičan deo obuke, kroz veoma praktične i preko potrebne savete koji se odnose na bezbednost svih onih koji žele da odu na skijanje, ne zavisno od nivoa znanja i uzrastnih kategorija.

Program podrazumeva:

### 1. PREDAVANJE O SKIJANJU

Informator o veoma važnim informacijama, za sve one koji žele da idu na skijanje.

Predavanje obuhvata teme pripreme za odlazak na sneg, izbor ski opreme, ishrana i dehidracija organizma, prva pomoć na stazi usled eventualnih povreda i skijaški bonton (ponašanje na ski stazi).

### 2. DEMONSTRACIJA TEHNIKE - KROZ ISTORIJAT RAZVOJA SKIJAŠKE DISCIPLINE (Alpsko skijanje)

Naši, međunarodno sertifikovani instruktori skijanja (I.S.I.A.) će polaznicima demonstrirati evoluciju skijaške tehnike uz preciznu demonstraciju osnovnih elemenata u Alpском skijanju.

### 3. ŠKOLA SKIJANJA

Podrazumeva praktični deo, gde polaznici grupnog časa, uz veoma kvalitetnu metodiku obuke, prolaze obuku osnovnih elemenata skijaške tehnike. Glavni akcenat je da se skijaš na planini oseća bezbedno i sigurno i da kroz dobru bazu u tehnici ne ugrožava svoju i bezbednost drugih učesnika, uz dalje usavršava u tehnici, do najviših nivoa.

### 4. PITANJA I ODGOVORI

Uz predah i osveženje, polaznicima grupnog časa naši instruktori odgovaraju na pitanja o temi Alpsko skijanje uz detaljno obrađivanje teme: Gde na skijanje?, veoma važne oko odabira ski destinacije, skladno skijaškom znanju i planiranom budžetu polaznika.

### 5. ZABAVNI DEO

Glavni zadaci i cilj Skitrack team buildinga jesu da se kroz zabavu i druženje, provede jedan veoma zanimljiv i dinamičan deo dana, koji će dodatno učvrstiti odnos među zaposlenima i koji će znatno doprineti obrazovanju svakog pojedinca o temi Alpsko skijanje, kako u teoriji tako i u praksi.

Osnovni paket Skitrack team buildinga podrazumeva aktivnih 120min trajanja programa, dva Skitrack instruktora, catering i piće, obezbeđenu kompletnu ski opremu, uz minimalno učešće od 8 polaznika sa cenom od 35 evra po čoveku (plaćanje u dinarskoj protiv-vrednosti, po kursu NBSa) bez obzira na aktivno ili pasivno učešće u programu. Za više od 15 prijavljenih, cena 30 evra po osobi.

Ukoliko ste zainteresovani za organizaciju Skitrack team buildinga, molimo vas da nam zbog gustog rasporeda u ovom delu sezone na ski simulatoru na Adi Ciganliji, javite što ranije, kako bi Vam na vreme zakazali traženi termin.

Takođe Vas molim da nam prijavite tačan broj polaznika i dostavite podatke o firmi, kako bi Vam poslali predračun za usluge organizacije pomenutog team buildinga.

Za Skitrack International doo,  
Prof Malenić Marko, direktor

